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3730-33730-3 型电气阀门定位器型电气阀门定位器

带 HART® 通信 · 3730 系列

应用应用                                                         

3730-3 型单作用或双作用阀门定位器用于装配到气动控制阀，自校准、自动适配控制阀和气动执行机构。

输入控制信号     输入控制信号     44 至至 20 mA20 mA
阀门行程         阀门行程         3.63.6 至至 300 mm300 mm
开启角度         开启角度         2424 至至 100°100°

阀门定位器将从控制系统接收的输入控制信号（给定参数w）
和控制阀位行程或旋转角（被调参数 x）反馈量进行比较、
处理，进而输出相应的气动控制信号 pst（输出参数 y）给气
动执行机构。

•    易于安装到所有直行程和角行程执行机构上

     -   SAMSON 直接集成安装（图 1）
     -   NAMUR 连接（图 2）
     -   直接安装在符合 IEC 60534-6-1 标准的杆型支架上

     -   按照 VDI/VDE 3847 标准连接

     -   按照 VDI/VDE 3845 标准，连接角行程气动执行机构

    （图 3）

•    可安装在任意位置（但不可悬挂）

•    简单的单旋钮按键、菜单驱动操作

•    LCD 显示、可在任意安装位置选择任何方向读取

•    使用 TROVIS-VIEW 软件、经 SSP 串行接口，由 PC 机进行

   组态

•    拥有四种不同的初始化模式，用于自动启动

•    预置参数   - 只需调整偏离标准的数值

•    校准后的行程传感器不受机械传动机构磨损的影响

•    在紧急情况下，同时生产现场不允许控制阀进行全行程动

   作时，使用“Sub”初始化模式（替换法）对阀门定位器

   进行替换后的启动

•    所有参数永久存储在 EEPROM 存储器（电源故障保护）

•    二线制系统，负载电阻为 410 Ω

•    输出信号压力限值可调

•    可激活紧急关闭功能

•    零点连续监视
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图图 11：：3730 型，直接装配到
     3277 型气动执行机构
     （新设计）

图图 22：：3730 型，装配到 NAMUR 凸缘

图图 33：：3730 型，按照 VDI/
     VDE 3845 标准装配

图图 44：：3730 型，带分体式阀位传感器和 3510 型微流量控制阀
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•    集成工作温度传感器和运行时间计数器

•    标配有两个可组态的阀位报警

•    自诊断；按照NAMUR建议规范NE 107，报警为缩写状态，
   通过故障报警接点或可选的模拟阀位变送器送出

•    集成 EXPERT plus 自诊断软件（见T 8389 ZH）

类型类型

-   3730-3-   3730-3 型型 · 数字式电气阀门定位器，现场操作、就地通信
  使用 SSP 接口，EXPERT plus 自诊断、HART® 通信。

-   3730-6-   3730-6 型型 · 数字式电气阀门定位器，现场操作、就地通信
  使用 SSP 接口，EXPERT plus 自诊断、压力传感器用于监控

  气源和信号压力T 8384-6 ZH

附加可选附加可选

-   感应式阀位开关（接近开关）

-   二线制模拟信号的阀位变送器

-   电磁阀强制排气功能

-   二进制输入

-   分体式阀位传感器（图 4）
-   模拟输入 x
-   不锈钢外壳

-   泄漏传感器监控阀座泄漏

工作原理工作原理

3730-3 型数字式电气阀门定位器装配到气动控制阀。阀门定
位器接受控制系统或控制器输出的电动控制信号，按预先设
置关系辅助气动执行机构调整阀位并实现准确定位。阀门定
位器将输入控制信号（给定参数 w）和控制阀位行程或旋转

角（被调参数 x）反馈量进行比较、处理，进而输出相应的
气动控制信号 pst（输出参数 y）给气动执行机构。   

3730-3 型数字式电气阀门定位器主要由一个电动行程传感器
系统（2）、带微处理器（5）的电子单元、一个模拟的 i/p
转换模块和下游的输出气动放大器组成。

当输入控制信号变化或有阀位偏差，则对气动执行机构进气
或排气。若需要，可调整输出气量改善信号压力作用，还可
用软件将输出到执行机构的信号压力限值设置为 1.4、2.4 或
3.7 bar。

带有固定设定值的气量定值器（9）可保持一个恒定气量排空，
用于阀门定位器壳内正压吹扫和优化气动放大器输出容量。
由气源压力定值器（8）向 i/p转换器（6）提供恒定压力气源，
且不受外部气源压力变化影响。

操作操作

阀门定位器由用户容易掌握使用的单旋钮按键进行操作，通
过转动旋钮按键选择参数，按下旋钮按键激活需要的设定。
全部参数在菜单内都列在同一层面上，没有子菜单。本机可
对全部参数进行检查和修改。

LCD 显示全部参数，其读数方向可 180o 翻转。

在阀门定位器上用设置滑动开关“气开 / 气关”来对应控制
阀的关闭方向，并约定当控制阀在“关闭（CLOSED）”阀位时，
LCD 阀位显示读数为 0%。

INIT 键用来激活初始化，按照所组态的参数（自动调谐）进
行启动，完成初始化后，阀门定位器立即进入闭环运行状态。

SAMSON 的 TROVIS-VIEW 软件可对阀门定位器进行组态，
为此阀门定位器还配置了数字接口，用于连接到 PC 机的 RS-
232 或 USB 接口。

全部参数均可使用 HART® 通信访问。
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2     行程传感器

3     控制器

4     A/D 转换器

5     微处理器

6   i/p 模块（电气转换器）

7     气动放大器

8     压力定值器

9     气量定值器

10   输出气量调整

11   感应式阀位开关（可选） 

12  电磁阀（可选）

13  阀位变送器 或 数字输入（可选）

14  软件限位开关

15  故障报警输出

16  显示

17  电磁阀的驱动

18  隔离器（可选）

19  D/A 转换器

20  通信接口

21  HART® 连接

22  数字输入 BE（可选）

图图 44：：3730 型数字式电气阀门定位器功能图
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表表 11：：3730-3 型数字式电气阀门定位器技术数据

Type 3730-3 Positioner The technical data for the explosion-protected devices may be restricted by the limits specified in the 
test certificates.

Valve travel Adjustable Direct attachment to Type 3277 Actuator 3.6 to 30 mm
Attachment according to IEC 60534-6 (NAMUR) 3.6 to 300 mm
Attachment according to VDI/VDE 3847 3.6 to 300 mm
Attachment to rotary actuators (VDI/VDE 3845) 24 to 100° opening angle

Travel range Adjustable Adjustable within the initialized travel/angle of rotation of the valve; travel can be restricted to 1/5 at 
the maximum.

Set point w
Signal range 4 to 20 mA · Two-wire device, reverse polarity protection   Minimum span 4 mA
Static destruction limit 100 mA

Minimum current 3.6 mA for display · 3.8 mA for operation
Load impedance ≤ 8.2 V (corresponds to 410 Ω at 20 mA)

Supply air
Supply pressure 1.4 to 7 bar (20 to 105 psi)
Air quality acc. to 
ISO 8573-1

Max. particle size and density: Class 4 · Oil content: Class 3 · Pressure dew point: Class 3 or at least 10 
K below the lowest ambient temperature to be expected

Signal pressure (output) 0 bar up to the capacity of the supply pressure · Can be limited to 1.4 bar/2.4 bar/3.7 bar ± 0.2 bar 
by software

Characteristic
Adjustable

Linear/equal percentage/reverse equal percentage
User-defined (over operating software and communication)
Butterfly valve, rotary plug valve and segmented ball valve: linear/equal percentage

Deviation ≤1 %
Hysteresis ≤0.3 %
Sensitivity ≤0.1 %
Transit time Venting or filling with air adjustable separately up to 240 s by software
Direction of action Reversible
Air consumption, steady state Independent of supply air approx. 110 ln/h

Air output ca-
pacity

to fill actuator with air At Δp = 6 bar:  8.5 mn³/h · At Δp = 1.4 bar: 3.0 mn³/h · KVmax (20 °C) = 0.09
to vent actuator At Δp = 6 bar: 14.0 mn³/h · At Δp = 1.4 bar: 4.5 mn³/h · KVmax(20 °C) = 0.15

Permissible ambient temperature

–20 to +80 °C (all versions)
–45 to +80 °C with metal cable gland
–55 to +80 °C Special version for low temperatures with metal cable gland (on request)
The temperature limits for the explosion-protected devices may be further restricted by the limits spe-
cified in the test certificates.

Influences
Temperature ≤0.15 %/10 K
Supply air None
Effect of vibration ≤0.25 % up to 2000 Hz and 4 g according to IEC 770

Electromagnetic compatibility Complying with EN 61000-6-2, EN 61000-6-3, EN 61326-1 and NAMUR Recommendation NE 21

Electrical connections
One M20x1.5 cable gland for 6 to 12 mm clamping range
Second M20x1.5 threaded connection additionally available
Screw terminals for 0.2 to 2.5 mm² wire cross-section

Degree of protection IP 66/NEMA 4X
Use in safety-instrumented systems 
(SIL)
Emergency venting at 0 mA set point 
and using optional solenoid valve

Observing the requirements of IEC 61508, the systematic capability of the pilot valve for emergency 
venting as a component in safety-instrumented systems is given.
Use is possible on observing the requirements of IEC 61511 and the required hardware fault tolerance 
in safety-instrumented systems up to SIL 2 (single device/HFT = 0) and SIL 3 (redundant configuration/
HFT = 1).

Explosion protection See Table 3
Communication (local) SAMSON SSP interface and serial interface adapter
Software requirements (SSP) TROVIS-VIEW with database module 3730-3
Communication (HART®) HART® field communication protocol

Impedance in HART® frequency range: Receiving 350 to 450 Ω · Sending approx. 115 Ω
Software re-
quirements 
(HART®)

For handheld communi-
cator Device description for Type 3730-3

For PC DTM file according to specification 1.2, suitable for integrating the device into frame applications that 
support the use of FDT/DTM (e.g. PACTware); other integrations (e.g. AMS, PDM) available

Compliance ·

行程

3730-33730-3 型电气阀门定位器型电气阀门定位器 防爆装置的技术数据可能会受到测试证书中规定的限制。防爆装置的技术数据可能会受到测试证书中规定的限制。

可调

行程范围 可调

直接装配到 3277 型气动执行机构：                  3.6 至 30 mm
按 IEC 60534-6 标准（NAMUR）装配连接：           3.6 至 300 mm
按照 VDI/VDE3847 标准装配连接                    3.6 至 300 mm
装配到角行程气动执行机构（VDI/VDE 3845）         24° 至 100 ° 开启角

设定点 W
信号范围

静态破坏限值

在已初始化的行程 /开启角度内调节，最大可调比为 1/5

4 至 20 mA · 二线制带反向保护 · 最小量程 4 mA

最小电流

负载阻抗

用于显示：3.6mA  · 用于操作：3.8mA

（相当于 20 mA 时的 410Ω）

气源

气源压力

空气质量符合
ISO 8573-1 标准

最大颗粒尺寸和密度：4 级 · 含油量：3 级 · 露点：3 级或至少低于预期的最低环境温度 10K

0 bar 至气源压力 · 使用软件可限制为 1.4 bar/2.4 bar/3.7 bar ±0.2 bar信号压力（输出）

耗气量，静态

作用方向

传输时间

精度

迟滞

偏差

可调
特性

线性 /等百分比 /反向等百分比

用户 -定义（通过操作软件和通信）

蝶阀、偏芯旋转阀和圆缺球阀：线性 /等百分比

用软件分别调整排气和气源，最大 240 秒

可逆

与气源压力无关，约 110 ln/h

输出气量
气动执行机构进气

气动执行机构排气

在Δp = 6 bar：8.5 mn
3/h  · 在Δp = 1.4 bar：3.0 mn

3/h · KVmax (20°C) = 0.09

在Δp = 6 bar：14.0 mn
3/h  · 在Δp = 1.4 bar：4.5 mn

3/h · KVmax (20°C) = 0.15

允许环境温度

-20 至 + 80°C（所有类型）

-45 至 + 80°C 带金属电缆接头

-55 至 + 80°C 带金属电缆接头，用于低温工况的特殊型号（可按需提供）       

防爆装置的温度限制可能会受到测试证书中规定的限制的进一步限制。防爆装置的温度限制可能会受到测试证书中规定的限制的进一步限制。

影响 气源

温度

振动效应

无

最大至 2000Hz 和 4 g，符合 IEC 770 标准

电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2、EN 61000-6-3、EN 61326-1 标准和 NAMUR 建议 NE21

电气连接

一个 M20x1.5 电缆接头，适用夹具范围 6-12mm
可额外提供第二个 M20x1.5 螺纹接口

用于 0.2 至 2.5 mm2 线截面的螺纹接头

防护等级

用于安全仪表系统（SIL）
设定值为 0mA 时紧急排空，使用选
配的电磁阀

按照 IEC61508 标准，安全仪表系统出现紧急排空时先导阀作为系统组件的系统性能。

按照 IEC61511 标准，安全按仪表系统中要求的硬件故障容错最高为 SIL2（单个设备 /HFT=0）和
SIL3（冗余配置 /HFT=1）。

防爆保护防爆保护 见表 3

通信（HART®）

软件要求（SSP）

通信（本地）

HART® 现场通信协议

HART® 频率范围阻抗：接收 350 至 450Ω · 发送约 115Ω

带数据库模块 3730-3

接口和串行接口适配器

软件要求
（HART®）

手持式通信器

PC 通信

见 3730-3 型设备描述

按照规格说明书 1.2 的 DTM 文件，适用于将设备集成为框架应用程序，支持 FDT/DTM 的使用（如：
PACTware）；可有其它集成（如 AMS、PDM）

准入认证
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Binary contacts

For connection to
Binary input of a PLC acc. to IEC 61131-2
Pmax = 400 mW or for connection to NAMUR switching 
amplifier acc. to EN 60947-5-6

NAMUR switching amplifier acc. to 
EN 60947-5-6

Two software limit contacts, reverse polarity protection, floating, configurable switching characteristics (default settings in table below)

Signal state Version No explosion protection Ex

No response Effectively non-conducting ≤1.0 mA

Response Conductive (R = 348 Ω) ≥2.2 mA

One fault alarm contact

Signal state

Version No explosion protection Ex

No fault alarm Conductive (R = 348 Ω) ≥2.2 mA

Fault alarm Effectively non-conducting ≤1.0 mA

Materials

Housing Die-cast aluminum EN AC-AlSi12(Fe) (EN AC-44300) acc. to DIN EN 1706 · Chromated and powder 
paint coated · Special version: stainless steel 1.4408

External parts Stainless steel 1.4404/316L
Cable gland M20 x 1.5, black polyamide
Weight Die-cast aluminum housing: approx. 1.0 kg

Stainless steel housing: approx. 2.2 kg

Table 2: Options for Type 3730-3 Positioner

Solenoid valve · Approval acc. to IEC 61508/SIL
Input 24 V DC · Galvanically isolated and reverse polarity protection · Static destruction limit 40 V

Current consumption I = U – 5.7 V
3840 Ω

 (corresponding to 4.8 mA at 24 V/114 mW)

Signal '0' (no response) <12 V (emergency venting at 0 V)
Signal '1' (response) >19 V
Service life >5 x 106 switching cycles
KV coefficient 0.15

Analog position transmitter Two-wire transmitter · Galvanically isolated
Auxiliary power 12 to 30 V DC · Reverse polarity protection · Static destruction limit 40 V
Output signal 4 to 20 mA
Operating direction Reversible
Operating range –10 to +114 %
Characteristic Linear
Hysteresis Same as positioner
High-frequency influence Same as positioner
Other influences Same as positioner
Fault alarm Issued as status current 2.4 ±0.1 mA or 21.6 ±0.1 mA

Pepperl+Fuchs inductive limit contact For connection to switching amplifier according to EN 60947-5-6. 
Can be used in combination with a software limit contact.

SJ2-SN proximity switch Measuring plate not detected: ≥3 mA · Measuring plate detected: ≤1 mA
External position sensor
Valve travel Same as positioner
Cable 10 m · Flexible and durable · With M12x1 connector · Flame-retardant acc. to VDE 0472

Resistant to oils, lubricants and coolants as well as other aggressive media
Permissible ambient temperature –40 to +90 °C with a fixed connection between positioner and position sensor · The limits in the test

certificate additionally apply for explosion-protected versions
Immunity to vibration Up to 10 g in the range of 10 to 2000 Hz
Degree of protection IP 67

Leakage sensor · Suitable for operation in hazardous areas
Temperature range –40 to +130 °C
Tightening torque 20 ±5 Nm

二进制接点二进制接点

信号状态

连接到

PLC 二进制输入，符合 IEC 61131-2 标准

Pmax = 400 mW 或连接到符合 EN 60947-5-6 标准的
NAMUR 开关放大器

NAMUR 开关放大器，

符合 EN 60947-5-6 标准

两个带反向保护的软件阀位开关、浮空、组态开关动作（缺省设置按照下表）

信号状态

有效地非导通无响应

故障报警

类型类型

类型类型

非防爆非防爆

非防爆非防爆

无故障报警

响应

有效地非导通

外部组件

外壳

导通（R = 348Ω）

导通（R = 348Ω）

1 个故障报警接点

材料材料

重量

电缆密封接头

压铸铝 EN AC - AlSi12(Fe)(EN AC - 44300) 按照 DIN EN 1706 标准 · 钝化和粉末喷漆 · 
特殊类型：不锈钢 1.4408
不锈钢 1.4404/316L

M20 x 1.5，黑色聚酰胺

压铸铝外壳：约 1.0 kg 
不锈钢外壳：约 2.2 kg

表表 22：：3730-3 型数字式电气阀门定位器可选项

电磁阀电磁阀 ·  · 符合符合 IEC 61508 /SIL  IEC 61508 /SIL 标准标准

输入

（在 0 V 时紧急排空）

系数

使用寿命

信号 '0' （无响应）

信号 '1' （响应）

开关次数

电气隔离 · 反向保护 · 静态破坏限值 40 V

电流消耗 I = （在 24V/114mW 时相应为 4.8 mA） 
U - 5.7 V

 3840 Ω

模拟阀位变送器模拟阀位变送器 两线变送器 · 电气隔离

工作范围

作用方向

输出信号

辅助电源

故障报警

其他影响

高频影响

迟滞

特性

12 至 30 V DC · 反向保护 · 静态破坏限值 40 V
4 至 20 mA
可逆

-10 至 +114 %
线性

与定位器相同

与定位器相同

与定位器相同

与定位器相同

状态电流 2.4±0.1 mA 或 21.6±0.1 mA 时触发

感应式限位触点感应式限位触点
连接到符合 EN 60947-5-6 标准的开关放大器
可与一个软件限位触点组合使用

接近开关 测量板未检测到：≥ 3 mA · 测量板检测到：≤ 1 mA

分体式阀位传感器分体式阀位传感器

电缆

阀行程

10 m · 柔性耐用 · 带 M12x1 连接器 · 符合 VDE 0472 标准

抗油、润滑剂和冷却剂及其它腐蚀性介质

–40 至 +90°C，定位器和位置传感器之间有固定连接 · 检测证书中的限值也适用于防爆型

在 10 至 2000 Hz 范围最大 10 g

允许环境温度

抗振性

防护等级

泄漏传感器泄漏传感器 ·  · 适用于苛刻工况

拧紧力矩

温度范围 -40 至 +130°C
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Binary input · Galvanically isolated · Switching behavior configured over software (e.g. TROVIS-VIEW, DTM)
Active switching behavior (default setting)
Connection For external switch (floating contact) or relay contact
Electric data Open-circuit voltage when contact is open: max. 10 V

Pulsed DC current reaching peak value of 100 mA and RMS value of 0.01 mA when contact is closed
Contact Closed, R < 20 Ω ON switching state (default setting)

Open, R > 400 Ω OFF switching state (default setting)
Passive switching behavior

Connection For externally applied DC voltage, reverse polarity protection
Electric data 3 to 30 V · Static destruction limit 40 V · Current consumption 3.7 mA at 24 V

Voltage
>6 V ON switching state (default setting)
<1 V OFF switching state (default setting)

Analog input x · Galvanically isolated · Input for externally measured valve position
Input signal 4 to 20 mA · Reverse polarity protection · Minimum span 6.4 mA
Electric data Load impedance at 20 mA: 6.0 V · Impedance at 20 mA: 300 Ω · Overload capacity: 24 V AC/DC

Table 3: Summary of explosion protection approvals

Type Certification Type of protection/comments

-3
1

1)

Number PTB 02 ATEX 2174 II 2 G Ex ia IIC Gb
II 2 D Ex ia IIIC T80°C Db
II 2 D Ex tb IIIC T80°C Db

Date 2017-02-14

CCC Ex
Number 2020322307001016

Ex ia IIC T4 ~ T6 Gb, Ex iaD 21 T80Date 2020-09-04

Valid until 2025-09-03

CCoE
Number A/P/HQ/MH/104/6864

Ex ia IIC T6..T4 Gb
Ex nA IIC T6 GcDate 2021-08-30

Valid until 2025-12-31

IECEx
Number IECEx PTB 05.0008X Ex ia IIC T6...T4 Gb; 

Ex ia IIIC T80°C DbDate 2016-11-30

Number RU C-DE.AA87.B.01278 1Ex ia IIC T6...T4 Gb; 
Ex ia IIIC T80°C Db; 
Ex tb IIIC T80°C Db

Date 2018-11-30

Valid until 2023-11-29

INMETRO
No. IEx 13.0161X

Ex ia IIC T6/T5/T4 Gb, Ex ia IIIC T80 °C Db
Ex tb IIIC T80 °C DbDate 2019-08-28

Valid until 2022-08-27

NEPSI
Number GYJ17.1408X

Ex ia IIC T4~T6 Gb 
Ex iaD 21 T80Date 2017-11-21

Valid until 2022-11-20

TR CMU 1055
Number ZETC/35/2021

II 2G Ex ia IIC T6...T4 Gb 
II 2D Ex ia IIIC T80 °C DbDate 2021-07-26

Valid until 2024-07-25

-3
3

CSA
Number 1330129

Ex ia IIC T6; Class I, Zone 0;  
Class I, Groups A,B,C,D;
Class II, Groups E,F,G;
Class I, Zone 2;Class I, Div.2 Groups A,B,C,D;
Class II, Div.2 Groups E,F,G

Date 2021-10-11

FM
Number 3012394 Class I, Zone 0 AEx ia IIC; 

Class I, II, III; Div. 1, Groups A, B, C, D, E, F, G; 
Class I, Div. 2, Groups A, B, C, D; Class II, III. Div. 2, Groups F, GDate 2011-08-11

二进制输入二进制输入 · 电气隔离 · 通过软件（如 TROVIS-VIEW、DTM）组态开关行为

有源开关行为（缺省设置）

连接

连接电气数据

接点
打开，R > 400 Ω
闭合，R < 20 Ω

用于外部开关（浮空接点）或继电器接点

接点打开时开路电压：最大 10 V
接点闭合时脉冲 DC 电流峰值为 100 mA，RMS 值为 0.01 mA
“On” 开关状态（缺省设置）

“OFF” 开关状态（缺省设置）

无源开关行为

连接

电气数据

电压
“On” 开关状态（缺省设置）

“OFF” 开关状态（缺省设置）

用于外部 DC 电压，反极保护

3 至 30 V、损坏极限 40 V · 在 24 V 时的电流为 3.7mA

模拟输入模拟输入 xx · 电气隔离 · 用于外部阀位信号传送到定位器

电气数据

输入信号 4 至 20 mA · 反极保护 · 最小范围 6.4 mA
20 mA 时的负载阻抗：6.0 V · 20 mA 时的阻抗：300 Ω · 超载容量：24 V AC/DC

表表 33：：防爆认证一览

类型 证书 防护类型 /说明

认证号

时间

认证号

时间

认证号

时间

有效期

有效期

认证号

时间

认证号

时间

有效期

认证号

时间

有效期

认证号

时间

有效期

认证号

时间

有效期

认证号

时间

认证号

时间
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Type Certification Type of protection/comments
37

30

-3
5

1)
Number PTB 02 ATEX 2174

II 2 D Ex tb IIIC T80°C Db
Date 2017-02-14

CCC Ex
Number 2020322307001016

Ex tD A21 IP 66 T80 °CDate 2020-09-04

Valid until 2025-09-03

IECEx
Number IECEx PTB 05.0008X

Ex tb IIIC T80°C Db
Date 2016-11-30

INMETRO
No. IEx 13.0161X

Ex tb IIIC T80 °C Db 
Ex nA IIC T6 Gc, Ex tc IIIC T80 °C Dc, Date 2019-08-28

Valid until 2022-08-27

TR CMU 1055
Number ZETC/35/2021

II 2D Ex tb IIIC T80 °C DbDate 2021-07-26

Valid until 2024-07-25

-3
8

2)
Number PTB 03 ATEX 2180 X II 3G Ex nA II T6 Gc, 

II 3D Ex tc IIIC T80°C DbDate 2016-06-30

CCC Ex
Number 2020322307001016

Ex nA IIC T4 ~ T6 Gc, Ex tD A22 IP66 T80 °CDate 2020-09-04

Valid until 2025-09-03

Number RU C-DE.AA87.B.01278 2Ex ic IIC T6...T4 Gc; 
2Ex nA IIC T6...T4 Gc X; 
Ex tc IIIC T80°C Dc X

Date 2018-11-30

Valid until 2023-11-29

IECEx
Number IECEx PTB 05.0008X

Ex nA IIC T6 Gc, Ex tc IIIC T80°C Dc
Date 2016-11-30

NEPSI
Number GYJ17.1408X Ex ic IIC T4~T6 Gc; 

Ex nA IIC T4~T6 Gc; 
Ex tD A22 IP66 T80°C

Date 2017-11-21

Valid until 2022-11-20

TR CMU 1055
Number ZETC/35/2021

II 3G Ex ic nA IIC T6 Gc
II 3D Ex tc IIIC T80 °C Dc IP66Date 2021-07-26

Valid until 2024-07-25

-3
9

1)
Number PTB 03 ATEX 2211 X

II 2G Ex d[ia] IIC T6 Gb
Date 2003-10-22

1)  EC 型式检验证书       
2)  准入认证 

关于 3770 型现场隔离栅的 Ex d 证书，请参见数据表  T 8379 ZH

类型 证书 防护类型 /说明

认证号

时间

有效期

认证号

时间

认证号

时间

认证号

时间

有效期

认证号

时间

有效期

认证号

时间

认证号

时间

有效期

认证号

时间

有效期

认证号

时间

认证号

时间

有效期

认证号

时间

有效期

认证号

时间
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定位器的装配连接定位器的装配连接

3730 型数字式电气阀门定位器可以通过一个连接块直接装
配到 3277 型气动执行机构（175 至 750 cm²）。对于执行
机构带故障 - 安全动作“执行机构推杆伸出”的类型，信号
压力经气动执行机构支架内部气路传送到膜片室。对于执行
机构带故障 - 安全动作“执行机构推杆缩回”的类型，信号
压力经过已装配的外部管路传输。

使用合适的托架（弯板），阀门定位器也可以按照 IEC 
60534-6-1（NAMUR 规范）进行装配连接。阀门定位器可
安装在控制阀的任一侧。

使用一对通用托架可装配到 3278 型或其它符合 VDI/VDE 
3845 标准的角行程气动执行机构上。气动执行机构的旋转
角度通过带行程指示的耦合齿轮传输到阀门定位器。

特殊类型的阀门定位器可按照 VDI/VDE3847 标准进行装配
连接。这种连接方式能够实现在运行中切断执行机构气源快
速更换阀门定位器。使用一个适配器支架或适配器组块可将
阀门定位器装配连接到 3277 型执行机构。或者使用一个附
加的 NAMUR 连接块可将其装配连接到控制阀的 NAMUR 凸
缘上。

对于无簧的双作用执行机构所需的第二个输出信号压力，必
须要使用反向气动放大器。

40

34

21
0

86

164

2858

M 20x1.5

Output (38) Supply (9)

14
80

尺寸（尺寸（mmmm））

直接连接直接连接

输出 气源
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Lever70 15
58

46

34

Lever

62

16
4

38

200

164

16
4

13

62 24

70

7028

Sc
hil

d

NAMURNAMUR 连接连接

按照按照 VDI/VDE VDI/VDE 
38473847 标准连接标准连接

压力表连接块
G ¼ 或 ¼ NPT 或连接板

连接至 SAMSON 3277 型执行机构

反馈杆

连接至 NAMUR 型凸缘

分体式阀位传感器分体式阀位传感器
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Attachment to rotary actuators
VDI/VDE 3845 (Sept. 2010)
Fixing level 1
Size AA1 to AA4

Light version

Mounting unit 
CrNiMo steel bracket

80
90

164

52 Output Y1

Output Y2

Supply (9)
Output Y1

Output Y2

50

4959
79

80

130

58

150

Connecting plate
G ¼ or ¼ NPT

Type 3710 Reversing 
Amplifier (optional)

Heavy-duty version

56
86

130
80

166

30
86

Ø 101

80
52 Output Y1

Output Y2

Supply (9)
Output Y1

Output Y2 Type 3710 
Reversing 
Amplifier 
(optional)

Connecting plate
G ¼ or ¼ NPT

Lever
Lever x y z

S 17 mm 25 mm 33 mm
M 25 mm 50 mm 66 mm
L 70 mm 100 mm 116 mm
XL 100 mm 200 mm 216 mm

x

z
y 16

10...17

输出

输出

输出 输出

气源

气源

输出

输出

输出 输出

3710 型反向气动
放大器（可选）

       连接板

3710 型反
向气动放
大器（可
选）

       连接板

装配至角行程执行机构装配至角行程执行机构
VDI/VDE 3845（2010.9）
固定级 1
尺寸 AA1 至 AA4

安装单元
CrNiMo 钢托架

轻型轻型

重型重型

反馈杆反馈杆

反馈杆
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订货说明订货说明

3730-3 型 ... 阀门定位器

-   不带气路连接（仅针对直接装配至 3277 型执行机构）

-   带气路连接 ISO 228/1 – G ¼

-   带气路连接 ¼ -18 NPT

-   不带 /带压力表（最大 6 bar）

-   直接装配到 3277 型执行机构（175 至 750 cm2）

-   按照 IEC 60534-6-1（NAMUR）标准装配连接
    阀行程：...mm，若杆型支架，杆径：...mm

-   直接按照 VDI/VDE 3847 标准装配
    阀行程：...mm，若杆型支架，杆径：...mm

-   装配到 3278 型角行程气动执行机构（160/320 cm2），安装单元为 CrNiMo 钢托架或重型连接

-   装配到符合 VDI/VDE 3845 标准的角行程气动执行机构，安装单元为 CrNiMo 钢托架或重型连接

-   用于双作用气动执行机构的反向气动放大器，带符合 ISO 228/1-G¼ 或 ¼-18NPT 的接口

-   适配接头 M20x1.5 至 ½ NPT

-   金属电缆密封接头

-   特殊类型：CrNiMo 钢外壳
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Article code
Positioner Type 3730-3 x x x x x x x x 0 x 0 0 x 0 x x
With LCD and autotune, HART® communication, 4 to 20 mA
two software limit contacts, one fault alarm contact
Explosion protection
Without 0
ATEX II 2 G Ex ia IIC Gb; II 2 D Ex ia IIIC T80°C Db 1
CSA Ex ia IIC T6; Class I, Zone 0; Class I, Groups A, B, C, D; 

Class II, Groups E, F, G; 
Class I, Zone 2; Class I, Div.2, Groups A, B, C, D;  
Class II, Div.2, Groups E, F, G

3

FM Class I, Zone 0 AEx ia IIC; Class I, II, III; Div. 1, Groups A, B, C, D, E, F, 
G; Class I, Div. 2, Groups A, B, C, D; Class II, III. Div. 2, Groups F, G

ATEX II 2 D Ex tb IIIC T80°C Db 5
ATEX II 3G Ex nA II T6 Gc, II 3D Ex tc IIIC T80°C Db 8
Option (additional equipment)
Inductive limit contact
Without 0
SJ2-SN (NC contact) 1
Solenoid valve
Without 0
With, 24 V DC 4
Position transmitter
Without 0
With 1 0 0 0
External position sensor
Without 0
With 0 1 0
Prepared connection 0 2
Analog input x 0 0 0 3 0 0
Leakage sensor
Without 0
With 0 0 1 0
Binary input
Without 0
With 0 0 0 2
Diagnostics
EXPERTplus 4
Housing material
Aluminum (standard) 0
Stainless steel 0 1
Special application
Without 0
Device completely free of paint-impairing substances 1
Exhaust air with ¼ NPT connection, back of housing sealed 2
With additional vent hole and VDI/VDE 3847 adapter, 
without travel pick-off parts

6

With additional vent hole 7
Special version
Without 0 0

IECEx Ex ia IIC T6...T4 Gb; Ex ia IIIC T80°C Db 1 1 2

Ex tb IIIC T80°C Db 5 3 4

Ex nA IIC T6 Gc; Ex tc IIIC T80°C Dc 8 1 3
EAC 1Ex ia IIC T6...T4 Gb; Ex ia IIIC T80°C Db; Ex tb IIIC T80°C Db 1 1 4

2Ex ic IIC T6...T4 Gc; 2Ex nA IIC T6...T4 Gc X; Ex tc IIIC T80°C Dc X 8 2 0

  型号代码型号代码

3730-3 型定位器

带 LCD 和自整定、HART ® 通信、4 至 20mA 输入控制信号
两个软件限位开关、一个故障报警接点

防爆保护

不带

可选（附加设备）

不带

感应式限位开关

不带

不带

不带

不带

不带

不带

不带

（NC接点）

电磁阀

带，24 V DC

阀位变送器

带

带

带

带

分体式阀位传感器

模拟输入 x

准备连接

二进制输入

泄漏传感器

自诊断

外壳材质

铝（标准）

不锈钢

特殊应用

设备完全无漆色涂覆

¼ NPT 螺纹的排气接口，壳体背面密封

带额外通气孔和 VDI/VDE 3847 适配器， 
不带行程拾取部件

带额外通气孔

特殊类型
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